

# БАШКИРСКИЕ АРТИСТЫ

## в Калининне

Оперой «Князь Игорь» Бородина 11 августа на сцене Калининского драматического театра начнет свои гастроли театр оперы и балета Башкирской АССР.

Вчера днем артисты театра прибыли в Калинин. Гостей на перроне вокзала тепло встретили артисты Калининского театра драмы, областной филармонии, представители общественных организаций города.

С приветственным словом к гостям обратился заместитель начальника областного управления культуры тов. Новосельцев. Пионеры преподнесли артистам большие букеты цветов.

С ответной речью выступил главный режиссер Башкирского театра тов. А. Бакалейников, который поблагодарил калининцев за теплый и радужный прием.

За время гастролей в Калининне театр покажет 15 оперных и балетных спектаклей.

НА СНИМКЕ: встреча артистов Башкирского театра на вокзале. Выступает главный режиссер театра А. Бакалейников.

Фото и текст В. ВОЛГИНА.

